Google Appsのタイムカード機能(Googleサイト内で利用)





サテライトオフィス・ タイムカード機能 for Google Appsとは

サテライトオフィス・タイムカード for Google Appsとは、 Googleサイト内に設置可能な、タイムカード機能です。 Googleサイト、iGoogle用のガジェットとして公開していますので、 企業ポータル内の色々な部分に導入・表示可能です。

(例、企業ポータルトップページに『出社・退社』 ボタンを設置する!など)

- 『出社・退社・外出・復帰』などのボタンクリックで、時間の打刻が可能
- Q Googleサイトで利用可能なガジェットでの提供
- ♀ 打刻時のIPアドレスを保存 等

※サテライトオフィス・タイムカード機能 for Google Appsは、
Google Apps Marketplaceで簡単追加可能です。Google App Engineで構築しています。

欲しい機能がありましたら、お気軽にご連絡ください!



提供方法

- 1 SaaS型による無料提供// (広告が表示される場合があります! その他制限: 100ユーザーまで・一部機能制限)
- 2 SaaS型による有料提供!!
 (25円/月/人・広告が非表示)→サテライトオフィスからGoogle Apps有料版購入ユーザーは無償
- 3 各企業様向け、カスタマイズ可能&各企業専用環境にて提供 (弊社にてカスタマイズして、御社専用環境にインストール&運用:有償)
- 4 エデュケーション版の利用の方、被災地域の企業の方、 規模にもよりますが、可能な限り無償提供

下記ホームページ上からのインストールは、無償版①になります。②③④の方は直接ご連絡ください。



サテライトオフィス URL サテライトオフィス・タイムカード機能 for Google Appsの詳細・インストールはこちら

http://www.sateraito.jp

電話でのお問い合せ 050-5835-0396 サテライトオフィス 担当まで

Sateraito Office



タイムカードの機能ダイジェスト

- 『出社・退社・外出・復帰』などのボタンクリックで、 時間の打刻が可能です。
- Googleサイトで利用可能なガジェットでの提供/ (企業ポータルなど、どこにでもタイムカード機能の配置可能です!!)
- 自分の勤怠データの参照が可能!メンバー勤怠データ参照ガジェットとして公開(見せなくする事も可能です。)
- 打刻時のIPアドレスを保存!
- 管理者は、全メンバーの勤怠データを参照可能/ CSVによるエクスポートが可能/
- ◇ タイムカードの編集も可能です!
 (管理者の他、編集可能なメンバーを指定可能!)

プロジェクトポータルサイト プロジェクトDB ◇ お知らせ ◇ 選挙状況 @タイムカード 各ユーザーが、打刺できるガジェットになります。 タイムカード 日付 出社 退社 外出 復帰 更新点 サテライトオフィス・タイムカード for Google Apps ご要望す 各ユーザーの月間タイムカードガジェットになります! 月別タイムカード一覧 2012年 2月 《前月 今月 翌月》 経費申請 ラチーム内プログ @Tovas @ਯ蓋Matic 2012-02-01 14:33 2012-02-02 11:43 2012-02-03 15:15 11:43 15:15

「サテライトオフィス・タイムカード機能」画面イメージ

- 🔍 管理者向けの画面もガジェット提供の為、ポータルの中に、管理者ページを自由に配置・構築可能です!
- iPad/iPhoneでも参照が可能です。
- 英語モードでのご利用が可能です。

【今後拡張予定機能(次フェーズ開発)】(2013年2月現在)

- 有償板 アルバイトの方等のタイムカード利用として、Google Appsのアカウントがなくても利用可能
- ^{● 有償版} フェリカでピッ!とする事で打刻されるようにします。



Q&A

- Q 『サテライトオフィス・タイムカード for Google Apps』とは?
- ▲ 『サテライトオフィス・タイムカード for Google Apps』は、GoogleサイトやiGooogleなどで、企業ポータル、社内ポータルの一部として、タイムカード機能を設置する事が可能です!『出社・退社』などのボタンをクリックする事で、打刻データが保存されます。データは、Googleデータセンターの、Google App Engine上に保存されます。
- ポータルのトップ画面に、出社ボタンを設置したい/が可能か?
- □ 可能です。出社・退社ボタン、自分のタイムカードデータ、管理者画面は全て、ガジェットで公開していますので、ポータルの中に設置が可能です。
- Q タイムカードデータはダウンロードは可能か?
- A 可能です!!メンバーや期間を選択し、CSVにてダウンロードが可能です!!
- Q 出先などで、タイムカードの打刻を想定しているが、場所情報取得は可能か?
- A IPアドレスを保存しております。 スマートフォンなどでのGPSを利用した位置情報の取得は別途ご相談ください!
- Q 社員証を利用したタイムカード機能は可能か?
- 可能です。フェリカを利用したタイムカードも無償提供しておりますので、ご利用ください!



フェリカを利用した「サテライトタイムカード」画面イメージ

このカタログに記載された情報は、2013年2月現在のものです。仕様、価格は予告なしに変更することがあります。 Copyright(C)2013 Sateraito Office, inc. All rights reserved. Sateraito Office、サテライト オフィスは、株式会社サテライトオフィスの名称、商標または登録商標です。 その他、各会社名、各製品名は、各社の商標または登録商標です。



Sateraito Office - For your best solution

株式会社 サテライトオフィス

〒135-0016 東京都江東区東陽2-2-4 マニュライフプレイス東陽町7F



050-5835-0396 FAX:050-6861-2893 サテライトオフィス担当まで



